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Klidové ostrovy na Dvořákově nábřeží



Širší vztahy 
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Klidové ostrovy na Dvořákově nábřeží
 Můj projekt se zabývá rozmístěním dvou 
prostorných ostrovů na Dvořákově nábřeží 
přímo na Vltavu.
 Dva stejně velké ostrovy budou doplňovat 
panorama Prahy. Na zastavěném břehu 
Vltavy, kde se nachází například nemocnice 
Na Františku, The President Hotel Prague, 
Národní galerie Praha, Kláštěr sv. Anežky 
České, Ministerstvo průmyslu a obchodu a 
další krásné stavby, bude nyní možnost jen 
sejít schody z náplavky, přes chodník 
postavený na vodě doběhnout do parku a 
odreagovat se od chaosu a rychlého života ve 
městě. 
 Již na chodnících bude možné se posadit a 
smočit nohy ve Vltavě. Poté je možné dojít na 
jeden z ostrovů a odpočinout si buď v 
kavárně, nebo v restauraci, kde bude možné si 
dát něco k zakousnutí a dobré pití. 



Koncept -  Skice
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Původní skice a rozvržení ostrovů na Vltavě - Dvořákovo nábřeží
V původním rozvržení jsem navrhla 2 stejně velké ostrovy postavené na Vltavě. Na obou ostrovech se budou nacházet parky 
s vysázenými stromy a keři. Bude to místo pro relaxaci a odpočinek jak obyvatel Prahy, tak i pro turisty. Návštěvníci si zde 
mohou vybrat mezi klidným posezením na lavičkách, nebo se skrze cesty mohou dostat do restaurace nebo kavárny, kde se 
občerství a vychutnají si klid přírody s výhledem na Prahu. Oba ostrůvky se mohou v případě nepříznivých podmínek odtlačit 
na bezpečnější místo a potom se znovu vrátit tam, kde byly navrženy.
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Inspirace  

Exteriér - Kavárna kontejner
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Inspirace  

Exteriér - Pivovar spojovna
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Inspirace  

Interiér - kombinace dřeva a elegantní černé barvy
Prostor bude provzdušněn a osvětlen díky prostorným oknům a 
posuvným skleněným dveřím v obou stavbách. Světla na stropě budou 
restauraci i kavárnu osvětlovat i večer a v noci příjemným teplým 
světlem. Návštěvníci si tak vychutnají jak pocit útulnosti domáckého 
prostředí, tak i eleganci příjemného podniku.
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Inspirace  

Inspirace v podobě parků
Měly by vytvářet klidovou atmosféru a pocit 
odpočinku. Někdy také chuť objevovat. Lidé se zde 
mohou procházet, potkávat, povídat si, posadit se, 
číst knihy, nebo se jen rozhlížet po okolí.



Situace detail
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Detail ostrovu s restaurací (na mapě vpravo)

Detail ostrovu s kavárnou (na mapě vlevo)

Situace s detaily obou ostrovů
Na situaci vlevo je možné vidět reálné rozmístění ostrovů na 
Vltavě a na obrázcích vpravo už samotné rozmístění objektů 
přímo na ostrovech.  



Půdorysy
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Řez restaurace Řez kavárny



Řezy
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Podélný a příčný řez restaurací Podélný a příčný řez kavárnou



Vizualizace 
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Vizualizace 
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Fotografie modelu
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